



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

Житель Мегиона обвиняется в использовании заведомо подложного документа

Лангепасским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре завершено расследование уголовного дела в отношении жителя города Мегиона, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 327 УК РФ (использование заведомо подложного документа).

Следствием установлено, что обвиняемый по решению суда был лишен права управления транспортными средствами на срок 1 год 6 месяцев и желая скрыть данный факт, поскольку работал водителем автомобиля «КАМАЗ» в коммерческой организации, приобрел через Интернет фиктивное водительское удостоверение, заплатив за него 20 тысяч рублей.

В феврале 2017 года обвиняемый предъявил поддельное водительское удостоверение сотрудникам ГИБДД, пытаясь ввести их в заблуждение относительно правомерности управления транспортным средством. В ходе проверки документа были выявлены признаки его подделки.

В ходе следствия мужчина полностью признал свою вину и раскаялся в содеянном. В настоящее время расследование уголовного дела завершено и оно направлено прокурору для утверждения обвинительного заключения, после чего обвиняемый предстанет перед судом.

29 Марта 2017

Адрес страницы: <https://hmao.sledcom.ru/news/item/1111775>